



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Кировградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление.

05.09.2009 утром в доме по ул.Шмидта в г.Невьянске был обнаружен труп мужчины, 1957 года рождения, с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ран груди, спины, шеи и головы.

По данному факту отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели по уголовному делу.

В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий по подозрению в совершении преступления установлен знакомый потерпевшего, 1965 года рождения, неработающий, ранее судимый, имеющий определенное место жительства.

На почве внезапно возникших неприязненных отношений в ходе совместного распития спиртного подозреваемый нанес потерпевшему множественные удары ножом, потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователем подозреваемому предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771275>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
